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Referat af Forældrebestyrelsesmøde i Ellekær og Skjoldhøj Dagtilbud  

Mandag d. 9. december 2019 kl. 17.00 – 18.30 i mødelokale 1 på Skjoldhøjskolen.  

Deltagere: Sumeta Sørensen (Børnehuset Bulderby), Astrid Matthiesen (Baobab), Iris Bunzendahl (Jernurten), Troels 

Frandsen (Dagplejen), Luiza L. Bertelsen (Solsikken), Birgit Brun Jensen (Bulderby), Ditte Thorgaard (Jernurten), Lene 

Nørgaard Jensen (Baobab), Kirsten Thomsen (Legehuset), Yvonne Jakobsen (Venøvej 9), Gitte Olesen (Dagplejen), Inge 

Østergaard Souschef, Johnny Krämer Christensen Dagtilbudsleder,  

Referent: Mia 

Afbud: Anette Larner (Mariehønen), Hanne Nissen (Regnbuen), Lise Mellergaard Amby (Legehuset), Vegar Lein Ausrød 

(Venøvej 7), Anja Glindtvad (Venøvej 9) 

 

 

Punkt 1:  Velkommen til det første møde i det kommende fusionerede Dagtilbud  

 Kort præsentationsrunde af alle mødedeltagere 

Johnny byder velkommen. Han understreger vigtigheden i sammen at skabe et fælles vi.  

Punkt 2:   Information om fusionen  

 Johnny orienterer om status på fusionen og fremlægger et forslag til en fusionsplan. 

Johnny pointerer, at planen er et dynamisk redskab.  

 

I forhold til det faglige arbejde med den styrkede pædagogiske læreplan (SPL), så har Elle‐

kær  færdiggjort  deres  styrkede pædagogiske  læreplan. Den beskrives  som et  godt  ud‐

gangspunkt. Arbejdet med en fælles læreplan starter i det nye år. 

 

Efter 1. januar vil der i dagtilbuddet være et fusions‐MED, hvor alle deltager. Herefter et 

almindeligt MED, valgt på demokratisk vis efter den kadence såvel valg til MED og besty‐

relse følger. Derfor fortsættes også fusions‐bestyrelsen indtil der er valg efter reglerne. 

 

Johnny lægger vægt på åbenhed og gennemsigtighed, og understreger, at man må spørge 

om alt. 

 

Ledelsen har mødtes, og drøftet hvad der er vigtigt ind i en fusion. Man er her enige om 

vigtigheden i, at vi kender hinanden godt. At vi skal være det, vi ønsker alle skal være.  

 

I forhold til budget og økonomi, herunder udgifter til de administrative fællesskaber, føl‐

ges begge dele tæt af Johnny. MED og bestyrelse inddrages løbende. I forhold til stigende 

udgifter til administrative fællesskaber, så evaluerer vi beløbet og kigger på det samlede 

billede efter et års tid.  
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Der spørges ind til, om administrativ leder Frank kan deltage i et kommende bestyrelses‐

møde, og orientere. Det mener Johnny.  

 

Der spørges ind til nye opgaver, man selv skal løse. Johnny følger op, når det er afklaret. 

 

I forhold til kommunikationen i dagtilbuddet, så beder Johnny medlemmer af bestyrelsen 

om at sige til, hvis der er for meget kommunikation eller for lidt. I forbindelse med Bulder‐

bys høringssvar om lukning af Holmstrupgårdsvej, fremhæves vigtigheden at have adgang 

til nøglepersoner i forvaltningen. Johnny opfordrer til at kontakte ham, når behovet og/el‐

ler spørgsmål opstår.  

 

Johnny fortæller om dagtilbuddets mødestruktur, hvor mødeplanen lægges et år frem. På 

den måde bliver personale og forældre hørt inden afholdelse af bestyrelsesmøder mm.  

 

Tidsplan for møderne og arbejdet med den styrkede pædagogiske læreplan i det nye dag‐

tilbud fremgår også. 

 

Punkt 3:   Fællesdrøftelse vedr. opmærksomhedspunkter ved fusionen og hvad vi gerne vil videreføre 

i det nye Dagtilbud 

 Vi skal have en fællesdrøftelse af de opmærksomhedspunkter der kan være ved fusionen, 

samt hvad vi gerne vil videreføre i det nye fusionerede Dagtilbud 

 

Bestyrelsen drøftede en række relevante spørgsmål: 

- Opmærksomhed på hurtig indsats ved konstatering af sprogudfordringer 

- Sprogarbejdet og samarbejdet med skolen 

- Faglige fyrtårne og deres funktion 

- Udfordringer generelt ved fusion af to dagtilbud mm 

Punkt 4:  Evt. 

Alle afdelinger i Skjoldhøj Dagtilbud har udarbejdet en hverdagsetikpjece. Der lægges op til 

en drøftelse af det på næste møde.  

  Vi holder fælles sommerfest.  

Kommende møder: 

Onsdag d. 22. januar 2020 kl. 19‐21 

Torsdag d. 19. marts kl. 18‐21 fælles med Skolebestyrelsen 

Tirsdag d. 12. maj kl. 19‐21 


